



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期一 2019年12月 | 23
农历己亥年十一月廿八

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfzbxw@126.com | 第5902期 今日12版

王昌荣在调研明年政法工作思路时强调 以提升核心战斗力为主线 扎实推进我省政法工作现代化

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 连日来,省委常委、政法委书记王昌荣在宁波、嘉兴、金华市分片召开明年政法工作思路调研座谈会的基础上,先后到省法院、省检察院、省公安厅、省国家安全厅、省司法厅调研。他强调,全省各级政法机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神及省委十四届六次全会精神,以“三个地”的政治担当,全面把握新形势新任务对政法工作提出的新要求,坚持目标导向、问题导向、结果导向,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,以提高核心战斗力为主线,扎实推进政法工作现代化,努力为我省“两个高水平”建设提供坚强保障。王双全、李占国、贾宇分别参加调研。

在各地党委政法委和省政法单位,王昌荣详细了解政法工作开展情况,认真听取对明年政法工作的意见建议。王昌荣充分肯定全省政法工作取得的成绩。他指出,今年以来,各级党委、政府对政法工作的重视程度前所未有,为政法工作创造了良好的外部环境和条件,提供了坚强保障。全省各级政法机关认真贯彻中央和省委的决策部署,政治站位高、工作落点实,争当排头兵的意识强、改革创新的力度大,各项工作取得了显著成效,许多方面走在了全国前列,向党委、政府和全省人民交上了一份满意的答卷,值得认真总结。

王昌荣指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年、全面贯彻党的十九届四中全会精神的开局之年、扫黑除恶专项斗争决胜之年、市域社会治理现代化的起步之年,政法工作面临的形势严峻复杂,任务艰巨繁重。全省各级政法机关要清醒把握明年政法工作面临的形式,强化“三个地”的政治担当,坚持目标导向、问题导向、结果导向,确保明年各项工作高起点谋划、高标准推进,努力以“干在实处”体现“走在前列”。

王昌荣强调,提升政法机关核心战斗力,关键是要明确目标、理清思路、找准抓手。要聚焦《中国共产党政法工作条例》赋予政法机关专政、管理和服务三大职能,结合新年度政法工作面临的形势任务,切实把政法机关核心战斗力体现到党对政法工作绝对领导的落实落地上,体现到践行以人民为中心的发展思想的具体行动上,体现到服务保障经济社会发展大局的实际成效上,体现到执法司法工作的质效和公信力上,体现到政法队伍的纪律作风上,体现到政法单位凝聚整体合力上。

朱晨、卫中强、沈智深、朱巧湘参加调研。



锻铁骨 炼血性

12月16日以来,武警浙江总队杭州、湖州、机动等支队严密组织第四季度“魔鬼周”极限训练,全面锤炼特战队员的意志品质。极限训练中,指战员充分利用各种地形,将所有科目放在实战背景下演练,不断给特战队员“出难题”“布迷阵”,激发队员的内在潜力,在生死考验中锤炼部队的血性虎气。

本报记者 王志浩 通讯员 汪雪涛 冯晨磊 周祥 刘治乾

安宁疗护病房的99号床位

见习记者 胡宗昊 通讯员 沈剑

时隔两年,79岁的张福拎着军色外套,选择住进了浙江老年关怀医院的安宁疗护病房99号床位。按照他的喜好,医院提前在屋里放置了鲜花、绿植和收音机,柜子上还插了面小小的国旗。

安宁疗护又称临终关怀,是为疾病终末期患者在临终前缓解疼痛症状,减少无意义的创伤性治疗和抢救,给予心灵层面更多照料的一种服务。

“我也选择安宁疗护”

时间回溯到几年前。医生金红乔早上7点半巡逻病房时,张福已经坐在老伴方心菱的病床前了。“这么早就来了啊,外面这么大雨。”金红乔打着招呼,用纸巾帮淋湿的张福擦了擦。“没事。”张福笑着摆摆手。

2012年,张福的老伴方心菱,因老年性痴呆症,住进了浙江老年关怀医院。每周四,张福总是乘坐早上6点的首班198

路公交车,到医院看老伴。在医院,张福做的事情很简单——陪伴,护士们常看到他摩挲着老伴的手,在熙熙攘攘的病房里,显得格外宁静。

方心菱病情日益严重后,她的脾气古怪起来。扔东西、吐唾沫,即使安静下来,她也总操着安徽口音喃喃自语。家属没来的日子里,院方让安徽籍护士看护方心菱,除去治疗,做得更多的是倾听及心理疏导。主管护师章妍群常轻声安抚方心菱,由于老人听力不好,她总会将话重复多次。(下转6版)

导读

一渔船海上沉没 浙江全力搜救

2版

董利华:

“闯在前头,心是暖的”

9版